
Notulen MR 18-11-25 
aanwezig: N, Jenny, Sanne, Carlijn en Cynthia 
  
Opening   
Mededeling directie  

Veiligheidsplan 
- Social media moet nog worden opgenomen in het pestprotocol.  Is er 

een preventiemedewerker? 
- Vertrouwenspersoon is nog niet in de klas geweest.  
- Hoe hard mag je rijden in een schoolzone? Is dat 15 km/uur. 

Vanwege de veiligheid. 
- Leerkrachten vullen een incidentformulier in wanneer school 

adviseert om naar de huisarts te gaan. 
- RI&E uitslag van het gebouw moet nog gedeeld worden.  

 
Begroting (concept)   
- In de begroting staat een uitgave van €1500,- voor leerlingactiviteiten 

beschreven. Bij ouderbijdrage staat €0,- omdat het een vrijwillige 
ouderbijdrage en niet duidelijk is hoeveel er binnen gaat komen. 

- Vrijwilligers worden betaald van de JEF (Jeugdeducatiefonds).  
- Volgend schooljaar zijn er 3 pauzes die wordt onder andere gedaan 

door mensen van Partou en door leerkrachten. De mensen van 
Partou worden betaald vanuit de subsidie school en omgeving. 

- Prognose gaat om het leerlingaantal en is niet genoemd. In het 
systeem staat Sparkel en Kompas als 1 school vanwege de fusie. 
Hierdoor kan Sanne dit niet invullen.  

- Donkere vakjes in de begroting zijn vaste bedragen, want die krijgen 
wij vanuit het bestuur. 

- Schoonmaakkosten zijn 8% omhoog gegaan.  
 

Pestprotocol aangepast (instemmingsrecht)   
- Voor geel gedrag geen vast protocol. Het gele gedrag is wel geschre-

ven vanuit leerkrachtgedrag. Veiligheidsplan, kwaliteitskaart gedrag 
en protocol komen allemaal overeen. Ouders krijgen een flyer. 

- Gedrag en consequenties (concept)  
 
Stand van zaken rondop IT-onderwijs en middelen binnen de school 

- Er waren een flink aantal chromebooks die gerepareerd moesten 
worden. De chromebooks krijgen nu nummers en worden gekoppeld 
aan leerlingen. Wij krijgen nog een aantal chromebooks erbij. Er was 
ook een vraag of er ook iPads voor de kleuters en groep 3 komen. 



 
Stand van zaken omtrent vrijwillige ouderbijdrage (hoeveel ouders 
hebben de bijdrage al betaald?)  

- Momenteel is er voor 46 leerlingen betaald. 
 
Themaonderzoek het Kompas (informatierecht) 

- Directeuren kijken naar de strategische koers en gaan met elkaar in 
gesprek.  

 
Fietsenstalling 

- Moet op de eigen grond van school. Er is paar keer aan de gemeente 
gevraagd of er buiten het hek geen plek ervoor gemaakt kan worden. 

- Kijken welke kinderen wel op de fiets mogen komen en welke niet, 
zodat er minder fietsen staan. 

 
Aanvullingen 

- Olga staat bij de deur om ouders aan te spreken die uitstappen en 
niet geparkeerd staan. 

- Met GO! zitten wij in een proefperiode. 
- Sanne heeft de leerlingenraad van Linda overgenomen. 

 
De directie verlaat de vergadering  

1. Aanvulling op de agenda  
2. Notulen 16-9-25  

- opmerkingen aangepast en goedgekeurd 
3. Jaarverslag MR vorig schooljaar (inhoudelijk en financieel) 

vaststellen.  
- afgerond 

4. G0 (schoolbreed thema)  
- vraag aan de ouders of ze weten wat er met GO! gebeurt. Jenny 
geeft een korte uitleg. 

5. Kleuteronderwijs (afronding cursus)  
- Werken met GO! maar voegen toe wat wij hebben geleerd bij de 
kleuterspecialist. Zitten regelmatig met Sanne en Olga voor 
kleuterdromen. Waarin wij overleggen wat we zouden willen. 

6. Rondvraag   
- Sylvia neemt contact op met R. inzake de begroting. 
- Kascontrole OC is goedgekeurd. 
- Misschien een sponsorloop met als doel het schoolreis. Dus geld 
inzamelen, zodat we als school wel op schoolreis kunnen. 


